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QU 9<L-9<UCAR-20/1 Swélhwagpnd quwurdw hwpgiw pupuquljupgh quwhwwnnn hwudtuwdnnnygh
Upunh Jwuhtu
Q.Pnyul

1) <wyinbiph pwgdwtu thuwnnd 3-pn swihwpwduh /Uquunnigjwu 14, Unduhujwu 1 b Uquunniyegjuu 38
oGuptiph wmwuppubph Yuwwhuw] ybpwunpngiwt twiuwgdwtwjuwhwojwihu thwuwwenpebnph
Yuqgunw b thnpdwplunipwtu  wuglwgnd/ dwuny ubplujugwd hwlwuwp qubph  wpryntupnid
Ywuwwpytight  pwuwygniginiuutip «fghy 28 TUTC» PRL-U L «E3Rh(ah PMNRGLEG» UMC-u dholi:
Pwuwygnipjniuubiph wpryniupnud Ynndbipp ubiplujwgpbight hpbug unp quwjhtu wnweownlubipp:

2) Nwnuwuwuhpbiny ubpywjwgpwsd quwiht wnwewnlubpp' hwuduwdnnnyp Ggpwlwgptg, np'

Ruithwpwdhi 1

Unwowplyywd

N Uwutwlygh wujwunidp U2luwwmnwuph wudwunidp hupuwpdtp | Cwhnyp uu< nunhwtnip ght

1 2 3 4 5 6 7

Quujwin pwnuph 2. Uunpuwtihyp 1-ht
thnnngh dwnwdwiinttph
Ybpwluwnnigdwi b Pupbljwdniswb

thnnngbbinh wuphGwbbbph
1 | «NHUD-UdN» UMNLC Swnunfuitinuljbph Yunmguuwt 130 000 13 000 - 143 000
bwhiwqgdwbwpiwhwyduyht
thwuypwpnpbph Yuqind b
thnpdwpbiinyeywl whglwgnid

Cunminjby E npnymd’ Ynnd' 5, nbd 0:

2uihwpwdht 2
N | Uwutwygh wudwunud Ugfuwnwiiph whywtnud bupuwpdtp | Swhnt uug Unwguplyus
9 D 2 p D puwpdbp e stnhwni ght
7 2 3 4 5 6 7

Quidwn punuph Uquipnyaywl thnnngh
2-nn thwlninnid qipbiydnn htiwwyuipph
Yuwwhipwy yepwbnpngdwt
1 | «nus-udn» ume sttt 90 000 9000 - 99 000
thwupwpnptph Yuqdnd U
thinpdwipbibinyejwl wighwgnid




Cunmiyby E npnynud” Ynnd' 5, nbd 0:

2unhwpwdhu 3
Uwutwlygh wujwunidp Uzluwwnwuph wujwunidp huptuwpdtp Cwhnyp uu< nl;?}l:li:‘::lnq:‘:b
2 3 4 5 6 7
«fahy 28 TUT» PRL 720 000 80 000 | 160 000 960 000
«E3Rhfah 790 000
PrNRGLE» UNE Uquippnipywits 14, Undupuywts T U
Wa Unwhh Uquiippnipyut 38 pkupbph
wnpun
ywtihptibiph uughywy Jbpwinpn )
Yunpqut Ut buwpiugdutiupuuhwpduht 1380 000 220 000 1600 000
thwutpwpenpelinh uqdmd U
«U-PPNRLLS» thnpdwpbtinieywt wugljugnid
2 000 000 | 200 000 - 2200 000
ume
«Luuurtu» yme 1200 000 700 000 - 1900 000
Cunnnjby kE npnymd’ Ynnd' 5, nbd 0:
Ruithwpwdhti 4
Uwutwlygh wujwunidp U2tuwwnwiuph wujwunudp hupuwpdtp | Cwhnyp uu< Elézrli:l:?nq:fﬁ
2 3 4 5 6 7
bbtipppnbwlwt hpwwwpwyp
(nuwuniuiph Jepwlwnnigdw
«MHUD-UdnN» Ump bwpiwqSwhwuwhwyduyhl 270 000 | 27 000 - 297 000
thwutpwyenpelinh uqdnid b
thnpdwipliinieywt wugljugnid
Cunnmn]by E npnymd’ Ynnd' 5, nbd 0:
2uihwpwdht 5
Uwutwlgh wijwtnuip Uguwwnwitiph whywtnudp hupuwpdtp | Cwhnyp uu< n%?}t‘i‘:“::'n‘l:‘;b
2 3 4 5 6 7
Mumgnnwlwt Yetuppntih nwhihéh
hwipuwlyp Guighipuy
yYbpwinpngdwi
«NESNRL» UMC bupuugwbupuwhwyuht 72 000 8 000 - 80 000
thwupwyenpelinh uqdnid L
thnpdwipliinieywt wugljugnid

Lunniifby E npnpnud” Ynnd' 5, nbd 0:




2.1) «fahy 28 TUT» PPL-h ubipywjwgpwsd hwynp hwdwwwwnwuluwund £
<pwybpny uwhdwudws' hwynbph Yuqddwu, ubplwjwgdwt b pupwgwywngh hpwybpny uwhdwudwd
wwjdwuubtippu:

2.2) «E3Rhfah PrNRELIME» UML-h ubiplwjwgpwd hwjnp sh hwdwwywwnwufuwunud®

<pwybpny uwhdwujwd' hwynbph Yuqddwl, ubpluwjwgdwu b pupwgwluwngh hpwybipny uwhdwudwd
wwjdwuutpphu  (unp  ubpywyjwgpwd  quwiht wnwowpynwd  /hwdbwd 2/ wnlw Ok
wuhwdwwywwnwuluwuniyentu, huptwpdtp U gwhnye untuwlubpnd pugwlwnd Gu qutipp):

2.3) W/Q Uuwhhwn Funpgyuuh ubpyuwjwgpwd hwjnp hwdwwywwnwufuwund £
<pwybpny uwhdwudwsd' hwynbph Yuwqddwu, ubplwjwgdwu b pupwgwywnpgh hpwybpny uwhdwudwd
wwjdwuubpptu:

2.4) «U-»MNRLLG» UNMCL-h ubiphujwgpwd hwjnp hwdwwwwnwufuwund £
<pwybpny uwhdwujwd' hwynbph Yuqddwl, ubpluwjwgdwu b pupwgwluwngh hpwytipny uwhdwudwd
wwjdwuubppu:

2.5) «dULUNtu» UMC-h ubipyujwgpwd hwjnp hwdwwwwnwufuwund £
<pwybpny uwhdwujwsd' hwynbph Yuwqddwu, ubpywjwgdwt b pupwgwywngh hpwybpny uwhdwudwd
wwjdwuubppu:

2.6) «NHUD-U4N» UNL-h ubplwjwgpwsd hwynp hwdwwwwnwufuwund £
<pwybpny uwhdwujwsd' hwynbph Yuwqddwu, ubpywjwgdwt b pupwgwywngh hpwybpny uwhdwudwd
wwjdwuubiphu:

2.7) «NENRL» UMC-h ubpyuwywgpwd hwjnp hwdwwwwnwufuwund £
<pwybpny uwhdwudwsd' hwynbph Yuwqddwu, ubplwjwgdwt b pupwgwywngh hpwybpny uwhdwudwd
wuwjdwuubipphu:

2.8) «<4UMhSUL PMrNRELMF» UML-h ubpywjwgpwd hwjnp sh hwdwwywwnwufuwun
<pwybpny uwhdwudwsd' hwynbph Yuqddwu, ubplwjwgdwu b pupwgwywngh hpwybpny uwhdwudwd
wwjdwuutippu /<pwytiph hwdwwwwwufuwu hwybywsdubipp pwgwwnwd Gu/:

Cunmjby kE npnymud” Ynnd' 5, nbd 0:
3) Lbpywjwgywd quwiht wnweownplubph hhdwu Yypw hwuduwdnnnyp npnobig'

3.1) <hdp punniubiiny << «Gunwiubiph gnpdpupwgh Yuwqdwytipwydwu» Ywpgh 32-pn Ytwh 2-pn dwup b
40-pn Ytwnh 4-pn dwup' dbpdt) «E3RN3h PPNRGLIG» UMC-h ubplwjwgpwd hwjnp:

Lunmbyby k npnpnud”’ Ynnd' 5, nbd 0:

3.2) Unwohtu wbin gpunbigpwd dwutuwyhgubip wuwsh)'
e «MHUD-Ud4N» UMC-hu' 1-hu, 2-pn b 4-pn swihwpwdhuubph dwuny:
e «fdhy 28 TUT» PPL-hU' 3-pn swithwpwduh dwuny:
e «NEINRL» UNL-ht' 5-pn swihwpwduh dwuny:

Lunmuyby E npnpmd’ Ynnd' 5, nbd 0:

4) Quwhwwnn hwiduwdnnnyp npnakg’ «Funwubiph dwupu» << optiuph 10-pn hnnwdh hwdwdw)u'
wugnpdniejwu dwdybun uwhdwub| unyu hwjwnwpwpnienup hpwwwpwyybint opdwu hwenpnnn opjwuhg
hwoywd dhusl 5-pn opwignigwiht opp Ubipwnjw) puwsd dwdwuwlwhwunywsép: Uugnpdnipjwt wjwpuinhg
htinnn dwutwlyght ubpluwjwgut)] ywjdwuwghp Yupbiint wnwowny:

Lunniaby E npnpnud” Ynnd' 5, nbd 0:



5) Quwhwuwnn hwuduwdnnnyp npnatg

Qudwu  pupwgwlwpgh hwonpn  Upunp  hpwypplp  wwjdwuwghpp  Yupbins  hweonpnnn
w2tuwwnwupwiht opjw dwdp 12:00-hu, p.Gwdwn, Gp.Lnwwynpsh 12, 2-pn hwpl, 8-pn woluwwnmwubujwy
hwugtinud:

Lunnmiby E npnpnud” Ynnd' 5, nbd 0:
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